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Павел Сергеевич Александров

(1896-1982)
Родился 7 мая 1896 г. в городе Богородске (ныне Ногинск Московской области) в семье земского врача. В 1913 г. поступил в Московский университет, где стал учеником выдающихся математиков — Д. Ф. Егорова и Н. Н. Лузина. Там же Александров познакомился с математиком П. С. Урысоном. Тот, отталкиваясь от одной из задач Лузина, создал оригинальную теорию размерности любых геометрических фигур. Встреча определила научную судьбу Александрова. Два молодых учёных заложили основу московской топологической школы.

В 1924 г. случилось несчастье — утонул Урысон. Нового помощника Александров нашёл в лице А. Н. Колмогорова, также ученика Лузина.

В 30-х гг. математиков коснулись репрессии: умер в ссылке Егоров, подвергся шельмованию в печати Лузин. В 1932 г. в атмосфере террора и доносов Александров согласился возглавить Московское математическое общество. На этом посту он стремился защитить учёных от произвола партийных чиновников. После 1935 г. стало невозможно посылать научную молодёжь за границу, прекратились и визиты зарубежных коллег в Россию. Сами Александров и Колмогоров успели в 20-х гг. побывать у великого немецкого математика Д. Гильберта и поработать в его «питомнике гениев» — Гёттингенском университете.

Со временем изоляция не могла не привести к отставанию российской науки от мирового уровня. В середине 30-х гг. в СССР стали массовым явлением школьные кружки и олимпиады. Их организовывали студенты Москвы и Ленинграда. Александров и Колмогоров были председателями оргкомитетов первых олимпиад.

В Европе и Америке 20 лет спустя начали перенимать эту традицию.

В 60-х гг. при многих университетах возникли физико-математические школы. Инициатором их создания выступил Колмогоров, которого Павел Сергеевич энергично поддержал, используя свой огромный авторитет в стране и за рубежом.

В 1964 г. Александров оставил пост председателя Московского математического общества и был единодушно избран его пожизненным почётным президентом. В 1979 г. учёного горячо приветствовали коллеги на Международной топологической конференции. Скончался 17 декабря 1982 г. в Москве

.

